

“为了弟弟,我什么都不怕!” 7岁女童辍学捐髓救弟弟

这两天,在苏州大学附属儿童医院的一间隔离病房外,每天早上都会有一个短发的小女孩趴在窗上往里张望,她叫刘静,来自安徽,今年7周岁。病房里躺着她身患重型再生障碍性贫血的亲弟弟刘征,今年4周岁。为捐髓救弟弟,刘静辍学来到了苏州。今天上午,她将接受骨髓采集手术,昨天小女孩坚强地告诉记者:“为了弟弟,我什么都不怕!”

弟弟突发重病,姐姐辍学献骨髓

据刘静的父亲刘俊山介绍,他们一家来自安徽阜阳,他和妻子共生育了2个女儿1个儿子。然而今年七八月间,他们发现儿子刘征身上忽然出现了很多青点,腿部特别多,还常常莫名其妙地流鼻血。“我们带着孩子去了镇上的医院检查,医生怀疑可能是白血病,但没法确诊。”辗转数家医院后,今年9月初,一家人来到了苏州大学附属儿童医院,医生告诉刘俊山,他儿子患了重型再生障碍性贫血。刘俊山说:“这种病和白血病类似,孩子的骨髓没法产血,要救他只能通过同胞亲属的骨髓移植。”

随后,刘俊山赶紧把2个女儿从老家接到了苏州。9月中旬检验显示,刘静与其弟弟的骨髓完全相合,可以进行骨髓移植手术,并将日期定在了11月4日上午。据刘征的主治医生苏州大学附属儿童医院血液科主任胡绍燕介绍,“今年医院进行了20多例同胞骨髓匹配,只有这一例完全相合。如果一切顺利,术后治疗3个多月刘征就能出院了。”

只盼弟弟康复,一起逛逛苏州

下午2点,记者在病房里见到了刘静。腼腆的她不爱说话,但谈到弟弟时话匣子却马上打开了。刘静告诉记者,自己现在在老家上小学2年级,骨髓与弟弟配对成功后便辍学来到了苏州。“现在每天早上我都会去看弟弟,他感觉挺好。”刘静说,从小她就和弟弟生活在一起,现在她只有一个愿望,就是弟弟早日康复。当被问及是否害怕骨髓采集时,小女孩毫不犹豫地说:“不害怕,只要弟弟病好了就行。苏州好大,我想等他出院就能一起在苏州玩了。”

刘俊山告诉记者,刘静是一个听话坚强的孩子,来到苏州以



7岁的刘静正在看书

后,为检查骨髓匹配度,刘静先后被抽了3次血,每次一百毫升,但她从没有哭闹过。

还缺30万治疗费, 期盼社会帮助

“已经借了20多万,真不知道以后怎么办……”昨天谈及现状,刘俊山一脸愁苦。为给儿子治病,夫妻两个辞掉了工作,带着孩子先后前往了安徽、江苏两地的多个医院。如今,从亲戚朋友处借来的23万元只剩下几千

元,夫妻俩每天只能靠咸菜稀饭度日。刘俊山告诉记者,平均每天儿子的住院费都在3000元以上,就在本周一,刘征在接受骨髓移植预处理时需要的一种药品价格就达到了1.57万元。“我身上就剩了几千块,还得租房、吃饭。后来好心的胡绍燕主任借给我一万五千元,才救了急。”

如今,要治好儿子的病,刘俊山一家至少还得花30万元,这无疑是个天文数字。刘俊山希望社会上好心人能伸出援手,帮助他们渡过难关。何寅平 文/摄

一幼儿园保安 强奸5岁女童被严惩

34岁的余某身为幼儿园保安,却将罪恶之手伸向了天真纯洁的五岁女童常某。日前,苏州虎丘区人民法院依法以强奸罪判处余某有期徒刑六年。

2010年6月的一天,虎丘区某幼儿园像平常一样在放学后打开园门,由家长接回孩子。待孩子基本走光后,大班老师将五岁女童常某领到保安室余某处,说自己要下班了,孩子家长一会就到,让孩子在余某处等候。余某答应了,让常某在园内玩耍。不久,天黑了,但常某的家人依旧没来。看到天真无邪的常某在园内玩耍,周围空无一人,余某心中产生了龌龊的念头。在变态心理的驱使下,余某谎称有好玩的将常某哄骗至屋内,吓唬常某不许哭叫,进而脱掉常某裤子将其强奸。

余某对常某实施强奸后不久,常某的母亲才到幼儿园接孩子。在回家途中,常某的母亲发现女儿情绪反常,在其追问下,女儿这才战战兢兢地将刚刚发生的事告诉了她。听了女儿的哭诉,常某的母亲气愤至极,立即联系了幼儿园负责人。随后,余某在幼儿园负责人的陪同下,主动到派出所投案自首,并如实供述了自己犯罪的全部事实。(文中当事人为化名) 江文清 陈泓江

家庭经济困难 清洁工盗窃废料获利

家庭经济困难令人同情,但这决不是实施偷盗的借口。一名清洁工多次偷盗公司车间废料,难逃法律惩处。近日,夏英因盗窃罪被吴江市人民法院判处有期徒刑一年八个月,并处罚金人民币1000元。

农民出身的夏英老实本分,有一儿一女。2005年,夏英来吴江一家电子厂五金部做清洁工作。因身体不好,夏英隔三差五要去医院治疗,还做过一次大手术,花去了不少积蓄,加上前两年,为了给儿子娶媳妇,向亲戚朋友借了一些钱,家庭背上了沉重的经济负担。屋漏偏逢连夜雨,2008年,她的孙子丧失听力需要治疗,致使经济困难进一步加剧,也让夏英背上了沉重的思想负担。

家里欠的巨额债务,让夏英很是头疼。3月初的一天上午,夏英在车间里扫地,看到装生产废料的筐里装满了废料,就想可以偷点出去卖,人家也不会发现。于是从车间里找来没用的塑料袋,装好后藏在没人使用的洗手间内。第一次偷去了三袋废料,大概五六斤。当天下午,她故伎重施又偷取了两袋废料。从此几乎每天都会偷十几斤废料回家,并由其儿子拿到废品收购站卖掉。在2010年3月至5月,共窃得车间内1600余斤废料,价值人民币7000余元。(文中人物为化名) 史佳佳 赵向煜 何洁

“瘾君子”被查 开窗就跳掉进河

一名吸毒男子为逃避警方处罚竟随手打开交警中队的窗户就跳,不想一楼窗外是一条河,自己非但没能逃脱还被困在了河中。这戏剧性的一幕发生在张家港交巡警大队凤凰中队苏虞张卡口。

前天下午4时20分许,张家港交巡警大队凤凰中队苏虞张卡口民警在路面巡防盘查时,发现牌号为苏KR965*小轿车上乘客神情异常。经查,该男子姓于,系黑龙江省哈尔滨市人,有吸毒前科。经对其甲基安非他明检测试剂尿液测试,结果呈阳性。而当民警准备将其送至当地派出所作进一步审查时,意想不到的事情发生了,于某趁人不备,打开中队办公室窗户就往外跳,不过于其失算了,他跳进的是一条河里。由于河水较冷,于某在河里游了2分钟就只得喊“救命”求助民警。随后,民警和保安合力将其从河里救了上来。

何芬 陈莹 陈泓江

“人口普查”助警方抓获惯偷

“没想到警察这么快就抓到了我。”看守所内,因入室盗窃而被苏州公安局工业园区分局湖东派出所抓获的魏某喃喃自语道。今年10月下旬,苏州工业园区凤凰城小区内出现了多起入室盗窃案件,湖东派出所警方经过排查,确定了嫌疑人,随后,警方通过苏州人口普查前期户口整顿时登记的人员资料,迅速查找到嫌疑人的住所等详细信息,在10月28日晚将其抓获。

“如果没有户口整顿留下的完备资料,我们是不可能这么迅速找到嫌疑人的。”昨天,苏州公安局工业园区分局湖东派出所刘警官说,这次涉案的嫌疑人是外来人员,如果没有户口整顿时留下的资料,想要确定其住所、工作等信息是比较困难的,破案过程也会更复杂费力。

根据警方记录,今年10月中下旬,凤凰城小区发生多起入室盗窃案件,受害的多是复合式住宅的户主,其中一户就在嫌疑人魏某所租房屋的旁边。魏某说,本以为在自己居住的小区内作案,不会引起警方怀疑,但没想到他还没来得及销赃,就被警方抓获了。

据魏某交代,一年前他从河北廊坊来到苏州,和姐姐一起租住在工业园区凤凰城小区内,帮助姐姐在凤凰城小区门口的菜市场内卖菜。2009年4月,魏某试图偷盗公共厕所内的设施,被派出所民警抓了现行,虽然由于证据不足被立即释放,但警方还是留了一份记录。此后他并没找到固定工作,每日在小区内闲逛,他看见很多复式结构的住宅二层窗户都没有关,便起了偷盗的念头。“我出去逛超市,看见有的二

楼人家的窗户没有关,就爬进去,运气好了可以找到点东西,运气不好什么也偷不到。”魏某交代,自今年10月份以来,他先后在凤凰城小区内入室盗窃4次,窃得笔记本电脑4台、数码相机1部、多部手机及现金等财物。

接到凤凰城居民的报案,湖东派出所民警立刻根据记录,排查出有案底的魏某,“一开始我们不能确定他居住在哪里、工作情况以及联系电话等信息,多亏有了户口整顿记录下来的信息,我们很快就找到了魏某。”刘警官说,10月28日晚,警方以消防安全检查的名义,敲开魏某住所的门,在他住所内找到了他盗窃的物品,经核实共价值2万余元,面对警方盘问,魏某当场承认罪行。目前魏某因涉嫌盗窃被刑拘,案件正在进一步审查核实中。 王怡然

民生超市



0512-67510110
13771930110

何寅平 整理



文化

圣地亚哥艺术博物馆馆藏经典来苏展出

2010年11月7日至2011年2月9日,苏州博物馆现代艺术厅将举办“脉搏——美国圣地亚哥艺术博物馆馆藏油画经典作品展”,本次展览是苏州博物馆与美国圣地亚哥博物馆缔结友好博物馆之后的首次合作办展。 王玲玲 李喆



交通

珍珠城和市区之间 开出免费班车

即日起,每天有3个班次的免费公交车往返于市区和中国珍珠宝石城之间。

中国珍珠宝石城开出的免费班车分3个班次,每天8点30分、12点02分、14点32分从苏苑饭店出发,途经泰华商城、观前街、接驾桥、北寺塔、中翔家电商城、汇海隆国际家居广场,直达中国珍珠宝石城。每天9点50分、13点20分和16点30分从中国珍珠宝石城返回市区。免费班车从市区出发只上不下,从渭塘出发只下不上。

苏州新增4个交通物流基地建设补助项目

记者从苏州市交通运输局获悉,2010年,苏州有4个项目列入省厅2010年交通物流基地建设投资计划,分别是吴江经济开发区物流中心、吴中出口加工区监管场站及综合保税仓储、宝湾(昆山)国际物流园区及吴江骏瑞食品配送有限公司。

接下来,相关部门将严格执行省厅下达的投资计划,及时报送项目建设进度和运输生产情况,更好地促进现代物流业发展。 何寅平

苏州试行省、市际包车客运标志牌网上审批

11月1日起苏州对省、市际包车客运标志牌审批开始试行网上运转。客运标志牌审批网上运转分为企业网上提出包车申请、运管部门网上审批、企业网上打印点地标志牌等流程。11月1日开始为期9天的网上运转试运行,确保各企业全面熟悉业务流程。11月10日起,全面开展全苏省、市际包车客运标志牌网上运转,各企业包车客运业务均按运次实行网上申请、网上审批及网上打印。 何寅平



民生

园区新馨花园幼儿园 扩建升级

昨天,苏州工业园区新馨花园幼儿园迎来十周年园庆,同时扩建园项目正式启动。据介绍,新馨花园目前为园区六家公办幼儿园之一,位于苏西路。根据苏州市学前教育发展的总体规划,园区重新调拨地块,在这块曾经计划小学教学用地的地块上扩建新馨花园幼儿园。扩建园占地18000平方米,总建筑面积12000平方米,总投资4500万,建成后将有24个班级,每个班级的活动室、午睡室、盥洗室整体配套,计使用面积为123平方米。扩建园明年下半年投入使用。 王玲玲